

Szám:126-10/2017

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2017. május 18-án 9:00 órára összehívott, és a Baranya Megyei Önkormányzat dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5. sz.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Fazekas Róbert, Kiss Ferenc Péter, Madaras Zoltán, Mester László, Mojzes Tamás, Nagy Csaba, Pávkovics Gábor, Pfeffer József, Polics József, dr. Sütő László, Szekó József, Szőcs Norbert, Nagy Attila, Vida Dezső Zoltán, Bayerné Andrics Aliz, dr. Vass Péter, Pohl Marietta, Angyal Károly Tibor közgyűlési tagok.

Távol vannak: dr. Barbarics Ildikó közgyűlési tag.

Jelen vannak még: dr. Göndöc András megyei főjegyző, dr. Végi Melinda aljegyző, Erb Zsolt a Dél- dunántúli Vízügyi Igazgatóság projektmenedzsere, Rabb Gyözőné Sásd polgármestere, Móczán Zoltán Pécsi Napilap munkatársa, valamint a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.

A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: megnyitja a közgyűlés ülését, köszönti a megjelenteket. A képviselői jelenlét ellenőrzésére szolgáló szavazás eredményeként megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel a 19 közgyűlési tagból 17 fő megyei képviselő jelen van.

A napirend meghatározására térve kérdezi, van-e a napirendi javaslattal összefüggésben észrevétel, javaslat a képviselők részéről.

Szőcs Norbert képviselő: Tisztelettel köszönti a megjelenteket, írásban előterjesztést nyújtott be az Önkormányzathoz az európai bér unióval kapcsolatban kéri a képviselőket, hogy támogassák. Kéri a Baranya Megyei Önkormányzat képviselő testülete támogassa, „Az egyenlítsük ki az EU-t szétfeszítő bér és gazdaság különbségeket” című polgári kezdeményezést. A képviselők járuljanak hozzá ahhoz, hogy a kezdeményezés Európai Bizottság nyilvántartásba vétele során az Európai parlamentbe tartott Közmeghallgatás során az polgári képviselője által ismertetésre kerüljön.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Kérdezi, hogy valaki hozzá kíván-e szólni az előterjesztéshez.

Szekó József képviselő: Amikor a magyar Kormány azért küzd, hogy a szuverén nemzetállamok közössége jöjjön létre, egy ilyen kezdeményezés támogatása nem célszerű. Nem csak az európai bérekről szól az előterjesztés, hanem a versenyképes hazai vállalkozásokról, új kohéziós politikáról egy új szolidáris Európáról. Az egészet túlságosan félreértelmezhetőnek tartja. Ez éppenséggel ellentétes Magyarország jövő évi terveivel. A szuverén államok nem szólalhatnak fel, semmiképpen nem támogatja.

Szőcs Norbert képviselő: Kohéziós értékek a magyar vállalkozókra és munkavállalókra vonatkoznak az előterjesztésben. A pártjuk nem ebbe az irányba halad. Európai Unió független szövetségeként gondol Magyarországra. Továbbra is kéri a támogatásukat.

dr. Sütő László képviselő: Egyetért a Jobbikkal, ez többlet pénzt sem igényelne az uniótól, rengeteg vissza nem térítendő pályázatot írnak ki. Korrupció megelőzésére alkalmas lehet.

Nagy Attila képviselő megérkezett jelenleg 18 fő van jelen.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Úgy véli túlterjeszkedtek a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott idő és ügyrendi kereten, kéri a képviselőket, hogy a megállapított időkereten belül mondják el véleményüket.

Szekó József képviselő: A magyar kormány elindított egy bérfelzárkóztatási programot, ennek keretében a minimálbért és a garantált bér minimumot is meghatározták, jövő évben ezt emelni fogják. Tervszerűen közzé tette ezt a Kormány. A Jobbik veszélyes programjával szemben a Kormány programja sokkal biztonságosabb és kiszámíthatóbb.

Kiss Ferenc képviselő: A gazdaság egy nagyon sok összetevős dolog, ebből egy rész a bér és ezt a gazdaság többi összetevőjétől kiragadni és csak azt változtatni, ezzel a kisebb gazdasági szereplőknek is ártanak.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Statisztikai adatokat szeretne megosztani a közgyűléssel: 2010-ben 73.500 Ft volt a minimálbér ez jövőre 2018-ra 138.000 Ft-ra fog emelkedni a szakmunkás minimálbér 89.500 Ft-ról 185.000Ft-ra emelkedik ezzel együtt az általános bérszínvonal is. Ehhez minden évben kell egy megfelelő összegű gazdasági teljesítés, ami az elmúlt hét évben folyamatos. Az előterjesztés egy szép álmom, jelenleg a gazdasági helyzet nem ez, Magyarországon volt már olyan Kormány, aki gazdasági teljesítés nélkül megemelte a béreket és ennek meg is lett a következménye. Jobb lett volna, ha készül hozzá egy hatástanulmány a közösség szempontjából. Közsférában is érezhető az a folyamatos béremelés, amit a Kormány kitűzött célul, azt gondolja, hogy évről évre ez is előrelépést jelent.

Szőcs Norbert képviselő: Úgy gondolja, hogy a statisztikai számok sánták, nem reális, hogy 47.000 ezer forintból meg lehet élni. Jelen esetben az előterjesztés pusztán állásfoglalás. Továbbra is kéri, hogy támogassák.

dr. Sütő László képviselő: Chilei példa belső gazdaság növelésével csodákat értek el, ezt próbálta a Megyesi program lemásolni az ötven százalékos béremeléssel, a tizenharmadik havi nyugdíjakkal és béremeléssel. Nem azért bukott meg, mert nem volt fedezet, mert a plusz fedezetet nem magyar árukkal érték el. Jelen esetben, hogy európai támogatásnak nem lenne, fedezete ilyen nem lehet mondani. Támogatja a Jobbik javaslatát.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Szavazzunk arról, hogy Szöcs Norbert önálló indítványát felvesszük-e napirendre.

A közgyűlés 6 igen és 12 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül, nem fogadta el a napirendi indítványt.

A képviselők részéről a napirendi javaslattal összefüggésben kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről (*lejarat_beszamolo_2017majus*)
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének .../2017. (V...) önkormányzati rendelete a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének teljesítéséről (*zarszamadas_2016*)
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
3. A Baranya Megyei Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosítása (*szmsz_modositas*)* (*bizottsági ülésig készül el*)
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
4. A Baranya Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása (*ktgvmod_2017_1.*)
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
5. Beszámoló a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi Közmunkaprogramjairól (*kozmunka_besz_2016*)*
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
6. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól (*TOP_BMO_tajekoztato*)*
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
7. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól (*TOP_BMOH_tajekoztato*)*
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
8. Egyetértési jog gyakorlása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Területi Kiválasztási Döntés-előkészítő Bizottságának döntési javaslatairól (*TOP_dontes1*)* (*zárt ülés*) (*a hivatalban megtekinthető*)
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

Bayerné Andrics Alíz: képviselő: A Kincses Baranya Fesztivál, amely június első hétvégéjén kerül megrendezésre, kérdezi, hogy az értéktár tagjai meghívásra kerülnek-e, példának említi a Leányvásárt. A fotókiállítással kapcsolatban kérdezi, hogy ebben az esetben csak a megjelölt fotográfus fotói kerülnek majd kiállításra vagy esetlegesen az értéktár tagok is küldhetnek fényképeket a kiállításra. Harmadik kérdése pedig a kilátóra vonatkozik, amelyet a Zengő-hegyre terveztek anno. Civilek a Zengőért mozgalom aggályát fejezte ki, a kilátóval kapcsolatban. Ez több kérdést is felvet, egy szakmai pályázat elkészítése előtt szükség van hatástanulmányokra, nem érti, hogy a akadályok miért nem derültek ki az előzetes munkálatok során.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Megkeresték az összes olyan megyei Értéktárba felvett szereplőt, akinek lehetséges a megjelenése. Esetlegesen, ha van igény lehetséges még csatlakozni a programhoz. A végleges program a napokban kerül kihirdetésre. A képviselők a mai közgyűlés folyamán fognak kapni meghívót az eseményre. Mindenkit tisztelettel várnak a fesztiválra. Törekedtek arra a szervezők, hogy a megye lehető legtöbb értékét, látványosságát bemutassák az érdeklődőknek. A fotókiállítással kapcsolatban a felkért fotográfus úr már nagyon sok értéket fényképezett. A Facebook beszámolókat kapcsán is ezeket a fényképeket használja az Önkormányzat a Kincses Baranya vagy a Kincses Kamera eseményei kapcsán. Az értékek jelentős része már lefényképezésre került. Nem szükséges beküldeni új fényképeket, hiszen már elegendő kép mennyiség gyűlt össze a kiállításához. Nem ért egyet, a nyertes pályázattal amint az előterjesztésben leírtak a levélben. Megalapozatlan a vélemény. Keresnek egy új helyszínt a kilátónak. Kéri elnök úr, hogy e miatt Pécsváradot ne érje hátrány. A Dombay-tóhoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés megtartása a cél.

Bayerné Andrics Alíz: képviselő: Kérdése, hogy az egy és fél éves komoly szakmai előkészítés után egy ember véleménye alapján máshova kerül a projekt.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Igen, így döntöttek. Ott is jó helyen lesz. A kiállításról röviden: felvették a várossal a kapcsolatot, felkérték kiállításra a Széchenyi téri Galériát közel egy hónapra. A jövőben pedig az a cél, hogy minél több városban be tudják majd mutatni.

A képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

48/2017. (V. 18.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 61/2015. (XII.10.) Kgy. határozat végrehajtásának határidejét 2017. december 31. napjára módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja a „Kincses Baranya Fesztivál” elnevezésű projektben való részvételt, és mindenkor költséghatékosságot terhére biztosítja a szükséges önerőt a projekt megvalósításához.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

4. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja az „Kincses Baranya Kiállítás” elnevezésű projektben való részvételt, és mindenkor költséghatékosságot terhére biztosítja a szükséges önerőt a projekt megvalósításához.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

5. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a Közgyűlés elnökét, hogy a TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati felhívás szerinti, a Zengő hegy ökoturisztikai fejlesztése tárgyban beadott támogatási kérelemben megvalósítani tervezett kilátó helyszínének kiválasztásában a szükséges egyeztetéseket folytassa le.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének/2017. (V...) önkormányzati rendelete a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének teljesítéséről

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő rendeletet hozza:

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 4/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelete a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének teljesítéséről

A rendelet mindenben megegyező a beterjesztett rendelet-tervezettel.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: A rendelet kihirdetése miatt technikai szünetet rendel el.

-SZÜNET-

3. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Egy új osztály fog létrejönni a Szervezési Osztály, tekintettel arra, hogy egyre több feladatot kell ellátnia az Önkormányzatnak és ehhez szeretnék igazítani a szervezeti struktúrát.

Szöcs Norbert képviselő: Kérdése, hogy ki lesz a vezetője és meddig fog terjedni a vezető hatásköre?

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: A vezető személye majd annak idejében és módjában ki lesz hirdetve. Jelen esetben a hivatal szervezetéről Jegyző úr gondoskodik, ez az ő hatásköre. Szükségesnek látszik, hogy a szervezési feladatok egy kézbe kerüljenek. 2011 óta az önkormányzat fő feladata a területfejlesztés lett, azóta is jól látszik, hogy a döntéshozatali mechanizmusból az Önkormányzatnak kifejezetten több és nehezebb feladata lesz. Az idei évben például a második körös pályázatokat elő kell készíteni, meg kell írni. A pénzügyi osztály leterheltsége a többszörösére fog nőni. Valószínűleg még létszámbővítésre is lesz szükség. Szervezési és Területfejlesztési feladatok száma is nőni fog.

dr. Göndöc András, megyei főjegyző: Korábban is hármasszerű osztályokba dolgozott az önkormányzat, korábban ezt Jogi-Szervezeti osztálynak hívják. A legutóbbi közgyűlésen is kapott az önkormányzat kritikákat, hogy az közgyűlések és az rendezvények megszervezéséhez szükséges hatékonyabb intézkedések. Meglévő felelősségi rendszerek újra osztása fog megtörténni.

dr. Sütő László képviselő: Logikus érvelést hallunk az önkormányzati szervezet kialakítása végett, nem szeretné, hogy elérjék a Megyei Tanács szintjét, mert ez a folyamat- e felé halad.

Szöcs Norbert képviselő: Kérdése, hogy ez az új osztály szerkezetileg párhuzamos, avagy felette álló lesz a többi osztálynak.

dr. Göndöc András, megyei főjegyző: Párhuzamosan fog működni az új osztály a többi osztállyal. A hivatal hatékonyabb működése végett szükséges volt a Szervezési Osztály létrehozása. Szaporodó TOP-os feladatok és nemzetközi egyezmények végett is nélkülözhetetlen a szervezeti átalakítás, ezen feladatoknak köszönhetően később lehetőség lesz létszámbővítésre. Ezek az új feladatkörök mind a megye érdekeit szolgálják.

A képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a rendeleti tervezetét.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozza:

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 5/2017. (V.18.) önkormányzati rendelete A Baranya Megyei Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

A rendelet mindenben megegyező a beterjesztett rendelet-tervezettel.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett (kettő képviselő nem szavazott) a következő határozatot hozza:

49/2017. (V.18.) Kgy. Határozata

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 45/2015. (X. 15.) Kgy. határozattal elfogadott Ügyrendjének módosítása

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Göndöc András megyei főjegyző

4. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása

Szőcs Norbert képviselő: Érdekes meglepetéseket tartogat ez az előterjesztés, érdekelné az a 100 új közmunkás az Ormánságba mi ennek az oka, valamint az új vezető bérére vonatkozó összegek érdekelnék. A korábbi tervezetben az szerepelt, hogy a közmunkások hozzájárulása az nulla forint valójában 7200157 forintba kerül az önkormányzatnak.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Az előterjesztésben egy vezetői pótlék szerepel, ez a bértartalékban rendelkezésre áll, ezt ki tudja az önkormányzat gazdálkodni. Ez havi szinten pár tízezer forintot jelent. A közmunkások száma jelenleg 90 fő. Megfelelő hatékonysággal alkalmazza őket az önkormányzat, biztosítja a helyes munkavégzés érdekében a gépjárműveket, munkatársakat, akik a munkavégzésért felelősek.

Nagy Attila képviselő: Kérdése, hogy a kiállított tökmagolajból mennyit sikerült előállítani. Érdeklődne továbbá, hogy egy üveg eszencia mennyibe kerül pontosan valamint a közmunka bérek összegére is kíváncsi. Kérdezi, hogy önálló lesz-e ez idén.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: A sellyei munkaprogram nem önálló, hatékonysága nem eltérő a Sellyeihez képest. Kérdés, hogy a képviselő urak szeretnék-e támogatni a közmunkaprogramot, ennek egy részét átadták a Vízügyi Igazgatásnak, de véleménye szerint ez egy helyes döntés volt a Közgyűlés részéről, hogy támogatja ezt a programot. Megőrizték azokat a brigádokat, akik kertészeti tevékenységet folytatnak az Ormánságban. Nyilvánvalóan egy ilyen program nem veheti fel a versenyt egy vállalat működésével, ha a képviselők szeretnék, meg lehet szüntetni ez a programot, amit ő nem támogat. A cél az, hogy egy szociális szövetkezettel és partnerekkel munkahelyeket kell teremteni. Örül, hogy annak a 90 családnak egy rendszeres bevételi forrást tudnak biztosítani és be tudják őket vezetni a munkaerő piacra. Cél a minél jobb működési feltételek megteremtése.

Nagy Attila képviselő: Saját félreértése miatt gondolta úgy, hogy a program önfenntartó lesz esetlegesen az állami támogatása lehet önfenntartó. Korábban ő is javasolta a Közgyűlésnek a Sellyei közmunka programot, ami nem valósult meg. Jelenleg annak is örül, hogy kilencven embernek tudnak munkát adni. Sok panasz érkezik a sellyei földeken dolgozó munkásokra, eléggé lazán van kezelve a munkamenet, munkaidő, kevesebb a feladat. Ebben az évben ez a cél, hogy ezt a rossz hatást megszüntessék. Közmunkába egyre kevesebb beszervezhető ember van és lesz. Verseny van a közmunkásokért, meg kell követelni az elvárható szintet.

dr. Göndöc András, megyei főjegyző: Az **SZMSZ 40 §(5)** bekezdése szerint: A hivatal belső szervezeti egységei az osztályok, de szükség szerint egyes feladatok hatékonyabb elvégzésére létrehozhatók csoportok. Az osztályt a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerint osztályvezetői megbízású köztisztviselő vezeti. A csoportot vezető nem minősül vezető megbízású köztisztviselőnek. A Hivatal osztályvezetői az alapilletményük 10 %-ának megfelelő mértékű vezetői illetménypótlékra jogosultak. Nem olyan mértékű változtatásról van szó, amely a költségvetés számait jelentősen átírná. A Baranya Megyei Önkormányzat közel 5 éve folytat közmunka programot, amely teljesen egyedi céllal hoztak létre. Fő célja a gyógynövénytermesztés. Komoly figyelem kíséri jelenleg is, nagy a média érdeklődése és az igény is iránta. Nem tapasztalják itt a negatív munka hozzáállást, sőt egyre többen keresik a munka lehetőségét, minimális a fluktuáció. Remélhetőleg ez a jövőben fenntartható részeredményekkel is fognak járni.

Nagy Attila képviselő: Jelenleg nem elérhető a Baranya Megyei Önkormányzat honlapja, ezeket a programokat jelenleg nem tudja nyomon követni.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Hackertámadás érte a honlapot, ezért nem elérhető jelenleg a honlap, sajnos egy teljesen új honlapot kell felállítani-e miatt, valamennyi időt még sajnos várni kell, hogy az új honlap felállhasson. Remélhetőleg pár hét múlva elérhető lesz.

dr. Göndöc András, megyei főjegyző: Az online közvetítés jelenleg is elérhető, a Pécsi Napilap.hu oldalon, az SZMSZ módosítást is pontosan-e miatt javasolja a Közgyűlésnek, hogy az ebből adódó akadályok a jövőben ne merülhessenek fel. Minden képviselőnek e-mail útján biztosítják a meghívókat és az előterjesztéseket, aki igényelte papír alapon annak is biztosították.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Tavalyi évben 106 fő szerepelt a közmunka programba idén ezt lecsökkentették 90 főre, ő is érzékeli az akadályt, hogy egyre nehezebb embereket átvenni ebbe a programba, a piaci helyzethez megpróbálnak alkalmazkodni.

Szőcs Norbert képviselő: Terményértékesítés néven vállalt az önkormányzat 3000.000 forint kötelezettséget, amelyből a bevétel idén 900.000 forint volt, kérdése, hogy az idei évre mik a tervek? Szeretné, ha magasabbak lennének a bevételek, mert túlságosan nagyoknak véli a különbözetet a tervezett és az elért bevétel között, szerinte ez túlvállalás.

dr. Göndöc András, megyei főjegyző: A költségvetés tervezés a mezőgazdasági ágazatban sohasem kiszámítható, hogy az időjárás milyen lesz és a termény hogyan alakul az soha sem kiszámítható. A termékértékesítés nem mindig csak az adott évre vonatkozik, a szárítási és egyéb feldolgozási folyamatok mindig elhúzhatják ezeket a terveket. Tavalyi évben a paprikaültetvényeken a szárítás során váratlan betegség folytán rengeteg termés kárba ment, ezzel nem lehet előre számolni. A munkatársak arra törekednek, hogy adott helyzetekből mindig a lehető legjobb eredményt hozzák ki. Reméljük, hogy a közeljövőben meg fog látszódni ennek az eredménye.

A képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozza:

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 6/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelete A Baranya Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása

A rendelet mindenben megegyező a beterjesztett rendelet-tervezettel.

5. napirendi pont: Beszámoló a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi Közmunkaprogramjairól

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Kilenc csoport dolgozik tudomása szerint, kéri Nagy Attilát, hogy majd ténylegesen nevezze meg kire gondolt korábban, mert szerinte a korábbi kifejezéseivel megsértette őket. A tökmagolaj egy minőségi termék hidegen sajtolva, a baranyai közmunkások termelték, az ő munkájuk produktuma ez, egy prémium termék. A közeljövőben szeretnék értékesíteni a paprikatermással együtt. Jelen esetben egy új munkatárs irányítja a csoportokat, és ő irányítja felelősségteljesen a munkájukat. Azt ők is tapasztalták, hogy a csapatok koordinációját meg kellett újítani, terveznek bér munkát is alkalmazni, a munkagépek fejlesztve lettek, remélik, hogy az aszalás és a szárítás is hamarosan piacképes produktumot fog létrehozni.

Szőcs Norbert képviselő: Kérdése, hogy ki az a Ficsor Erőd egyéni vállalkozóval kötött az önkormányzat megbízási szerződést, melynek költségei a pályázaton belül nem elszámolhatók. Kérdezi hol lesz elszámolva és ki ő?

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Teljesítési jelentéseket ír, szondáztat, havi 80.000 Ft a munkadíja, az ő munkájából adódóan az alkoholizálásból adódó akadályok a minimumra csökkentek.

dr. Göndöc András, megyei főjegyző: Ő egy olyan személy, aki a munkavédelmi előírásokat betartatja, tájékoztatókat tart, eszközök helyes használatát bemutatja a közmunkásoknak, baleseti jegyzőkönyvet készít adott esetben. Ezekre különös figyelmet kell fordítani.

Bayerné Andrics Alíz képviselő: Kérdezi, hogy az említett személy a Baranya Megyei Önkormányzat alkalmazásában dolgozik-e, valamint a lesajtolt tökmagolaj és paprika még nem került értékesítésre, de ez a jövőben értékesítésre szánják-e.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Értékesítésre (Kincses Baranya Fesztivál valamint a Hivatal Büfijében) és reprezentációra szánják a termékeket.

A képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A szavazórendszerben beállt hiba miatt, helytelen működése folytán megismétlik a szavazást.

A közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

50/2016. (V.18.) Kgy. Határozata
Beszámoló a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi
Közmunkaprogramjairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta, és elfogadja a 2016. évi Közmunkaprogramról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

6. napirendi pont: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodással a következő határozatot hozza:

51/2017. (V.18) Kgy. Határozata

Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

7. napirendi pont: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

52/2017. (V.18) Kgy. Határozata

Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív

Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Göndöc András megyei főjegyző

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Zárt ülés következik, a zárt ülés feltételeinek megteremtéséig szünetet rendel el. Szól arról, hogy az Egyetértési jog gyakorlása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Területi Kiválasztási Döntés-előkészítő Bizottságának döntési javaslatáról című napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a közgyűlés, ezért kéri, csak a tárgyban érintettek maradjanak a teremben, kéri a zárt ülés feltételeinek megteremtését.

-SZÜNET-

Zárt ülés

A zárt ülésről a 126-11/2017. számú jegyzőkönyv készül.

Nyilvános ülés

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: Köszöni mindenki munkáját előreláthatólag június 15.-én kerül megrendezésre a következő közgyűlés. Szeretettel várnak mindenkit a Kincses Baranya Fesztiválra, a programokat közzétették az interneten. Aktuális lesz egy rendkívüli vagy soron kívüli közgyűlés, ha további egyetértési jogról kell dönteniük.

Nagy Csaba

a közgyűlés elnöke

kmf.

Dr. Göndöc András

megyei főjegyző